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Тържествен концерт в чест на 700 години от 
Успението на св. Крал Стефан Милутин

Вечерта на 28 октомври, с благословението на Негово Светейшество 
Софийския митрополит и Български патриарх Неофит в митрополитската 
катедрала „Св. Неделя“ се състоя празничен концерт, посветен на 700 
години от успението на св. Крал Стефан Милутин.

След като 27 октомври тържествено бе посрещната, подарената от 
християни от Сърбия икона на св. крал Стефан Милутин, в столичния 
катедрален храм, наричан дълго време от софиянци „Св. Крал“ се състоя 
концерт на църковни песнопения в чест на годишнината.

Те бяха изпълнени от Мъжкия хор при храма, с ръководител и главен 
диригент проф. д-р протопсалт Мирослав Попсавов.

Гости на празничната вечер бяха Белоградчишкият еп. Поликарп, викарий на 
Софийския митрополит, архимандрит Васиан, представител на Руската 
православна църква у нас, архимандрит Василий, протосингел на Софийска 



епархия, архимандрит Евтимий, свещенослужители на Софийска епархия и 
множество миряни.

На празничния концерт присъства и Негово Превъзходителство г-н Желко 
Йович, посланик на Р Сърбия в София, придружен от служители на 
посолството.

Водещ на концертната вечер бе ставрофорен иконом Кирил Попов от 
храмовото духовенство, който е и диригент на Софийския свещенически хор.

Мъжкият катедрален хор, под диригенството на проф. протопсалт Мирослав 
Попсавов изпълниха затрогващи песнопения на класици в църковната 
музика,творения на сръбски композитори, както и нови авторски песнопения.

Прекрасните певци от Мъжкия катедрален хор показаха за пореден пътсвоя 
професионализъм при изпълнение на църковна музика и молитвеност, която 
достига до дълбочината на човешката душа, която може да преобрази човека 
и го преведе към единение с Бога.

Професорът по дирижиране в Музикалната академия и отличения от 
Православната църква като протопсалт Мирослав Попсавов показа със своя 
професионализъм и майсторското дирижиране същността на църковната 
музика като предаде на публиката онова сакрално преживяване, което 
трябва вярващия да усеща при най-духовните моменти в живота си.

След гръмко Многолетствие, епископ Поликарп се обърна към 
присъстващите и ги поздрави с настъпващия празник на св. Крал Стефан 
Милутин.

„Сладкогласните славеи на св. Крал – така може да се нарекат певците на 
катедралния хор, на чиито изпълнения се насладихме тази вечер – каза 
развълнувано владиката. Те показаха тази вечер любов и привързаност към 
небесния покровител на този храм!”. Епископът изказа благодарност от 
името на Негово Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх 
Неофит на предстоятеля и църковното настоятелство, а на певците пожела: 
„Бог да ви дава сили, да ви дава онова, което ви е потребно за да развивате 
вашия талант, и винаги да ни радвате с вашето присъствие и изпълнение, 
както по време на богослужение, така и на концерти”.
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